

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
ഏഴാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം: 2188

12.02.2013 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അനധികൃത മണൽ കടത്ത്

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ. കെ. അജിത്

ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ
(ആഭ്യന്തരവും വിജിലൻസും വകുപ്പുമന്ത്രി)

(എ) 2012 ജനുവരി ഒന്നിനുശേഷം വൈക്കം താലൂക്കിനുകീഴിൽ അനധികൃത മണൽ കടത്തുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എത്ര കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട് എന്നും ഇതിൽ, എത്ര കേസുകളിൽ കോടതിയിൽ ചാർജ്ജ്ഷീറ്റ് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നും എത്രയെണ്ണം പിറയ്ക്കാക്കി അവസാനിപ്പിച്ചുവെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ ;

(എ) വൈക്കം താലൂക്കിനു കീഴിൽ വിവിധ പൊലീസ് സ്റ്റേഷനുകളിലായി ഇതു സംബന്ധിച്ച് 325 കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളതും അതിൽ 309 കേസുകളിൽ കുറ്റപത്രം കോടതിയിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പിഴ ഇടാക്കി അവസാനിപ്പിച്ച കേസുകൾ 8 എണ്ണമാണ്.

(ബി) പിഴ ഇനത്തിൽ വൈക്കം താലൂക്ക് പരിധിയിലുള്ള ഓരോ പൊലീസ് സ്റ്റേഷനിലും ലഭിച്ച തുക എത്രയെന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ;

(ബി) വെള്ളൂർ പൊലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ 39,000/- രൂപ ലഭിച്ചു.

വൈക്കം പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ }
തലയോലപറമ്പ് പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ } ഇല്ല
കടുത്തുരുത്തി പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ }

(സി) അനധികൃത മണൽകടത്ത് തടയുന്നതിനായി വൈക്കം താലൂക്കിലെ ഏതെല്ലാം പൊലീസ് സ്റ്റേഷനുകളിൽ ബോട്ടുകൾ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്നും ഈ ബോട്ടുകൾ ഇപ്പോഴും പ്രവർത്തനക്ഷമമാണോ എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ ;

(സി) വൈക്കം താലൂക്കിന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്ന വൈക്കം, തലയോലപറമ്പ്, വെള്ളൂർ എന്നീ പൊലീസ് സ്റ്റേഷനുകളിൽ ഓരോ ബോട്ടുകൾ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഇവയിൽ തലയോലപറമ്പ് പൊലീസ് സ്റ്റേഷനിലെ ബോട്ട് പ്രവർത്തന ക്ഷമമല്ല. ആയത് റിപ്പയർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

വൈക്കം, വെള്ളൂർ എന്നീ പൊലീസ് സ്റ്റേഷനുകളിലെ ബോട്ടുകൾ ഉപയോഗിച്ച് വൈക്കം, തലയോലപറമ്പ്, വെള്ളൂർ എന്നീ പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ പരിധിയിലുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ പട്രോളിംഗ് നടത്തി വരുന്നു.

(ഡി) ഓരോ ബോട്ടിനും ഇന്ധനം ഇനത്തിൽ ഏതെങ്കിലും രൂപ വീതം ചെലവായി എന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ;

(ഡി) വൈക്കം പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ } 2,39,653.90 രൂപ
 തലയോലപറമ്പ് പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ } 1,28,180.25 രൂപ
 വെള്ളൂർ പൊലീസ് സ്റ്റേഷൻ } 57,795.62 രൂപ

(ഇ) വൈക്കം താലൂക്ക് പരിധിയിലെ പൊലീസ് സ്റ്റേഷനുകളിൽ മണൽ മാഫിയ സംഘങ്ങൾ ഉദ്യോഗസ്ഥരെ ആക്രമിച്ചതോ ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയതോ ആയ കേസുകൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ, വിശദാംശങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തുമോ?

(ഇ) വൈക്കം താലൂക്ക് പരിധിയിലെ പൊലീസ് സ്റ്റേഷനുകളിൽ ഇപ്രകാരമുള്ള സംഭവങ്ങൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടില്ല.

Josphik
 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ